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1.

10.

11.

12.

HEH[£ B w582 4% 70 4]

?;ﬁ‘.&ﬁs&;ﬁv.&;&ﬁf;#g:}i.zﬁ)&b KPR e FIIT VR 49

(A) % £ (Bus) (B) 5% (Mesh) (C)=, (Coronal) (D)3 (Ring)

FRd B FEFAREKRBEIPHe pFo O € TR I T R R R A
P4t e Kimzg ?

(A) RSVP (B) ICMP (C) SCTP (D) IGMP

AR RNHRE L F il AIEEES02. 110 Y 0 7 g d AR R
(Infrastructure Network) » @ &_d — B =83% % _ﬁ_%@@?}ﬁ Fo— SRR AR 7
(A) Any Connect Network (B) Multicast Network

(C) Anycast Network (D) Ad Hoc Network

FL et B g e OGRRIIP G RE o it d B HARF By L

EAAMTAOREREMIE SR 9

(A) Traceroute (B) Ping (C) Wireshark (D) Inetd

REAG T;f F R SR e R g 9

(A)fv sy 8 (B) @ 1% 74l 4 & Jf B~ 17 Token

© @ﬂi-%lﬂ?f? TSP % 4 (D)t — gk * R EEFZATH DT
AP BORREAREL RIS ANZ T > B P N AL B E R ?
(A) ISDN (B) Frame Relay (C) ATM (D) VPN

TCPH: & e 4] > 7 Jid T limfa Sig & 9
(A) i 3% =815 35 4 PF A Je DI BT ACKET & - 2| 8r s 2 TR kw
(B):5 BTTLe K 7

(C)i% B4 Tl w 4R % b ch ]

(D)# 6 i * 4255 w 3F

FARPE R it (7 A R+ B e e g ?

(A) ASi=xt (B) Routing iz sk (C) IPizht (D) MAC iz 4t
IEEES02.11nE # ¢ £ATH 1 v f6 M 45 jie ?

(A) MIMO (B) CSMA/CD (C) TDMA (D) CSMA/CA

ATE @ AAP 0§ VR S dc: P F R AP R AR EERR Y FalE ) k2
(A) TKIP (B) WEP (C) SSID (D) AES

1 168.95.102.1/24 5% PR B T e K 2

(A) 255.255.0.0 (B) 255.255.255.255  (C) 255.255.248.0 (D) 255.255.255.0
IPVEEE & & wR— fEde %t T N B L FehiRgit?

(A) SSH (B) SSL (C) VPN (D) IPSec
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

d IPv4= 5 3] IPV6H 2 & R F] 5 0T r!—‘r*{ ?

(A) IPv4 = 4 5% % 7L fiz (B) IPvA4 =y 367 43

(C) IPVA T gl 25 (D) IPV6# % T T 1%

YT gk K A i & % EDHCPE-E Pyt ?

(A)T 4 T 5% (B)=* (C) PR = (D)* =3
% 53 EhAF Ay RO IRk SR AR o AR T - iy 8 7
A2 w1 (B)3g I & (C) 1 ipl D)% 1+
Bk P E A - BEREDR Y F KT LEE®A F T TeniE (T 7 2 KX -
AT wfE R PR ?

(A)# &4 (B)¥ 12 (C)Hs % 1+ (D) 5]
TIFREFRY T PAEEIREER 2 E 2D

(A)C2B (B) SET (C) WAP (D) CAI
T G AR R bR TR ?

(A) & i jr e s (UTP) (B)f i B 2 1 (STP)

(C)F T4 (D) i

Windows1 £ 42 ;A PING 2 TRACERT & » i * o%— ff 4% e 3 ¥

(A)SMTP (B)TCP (C)ICMP (D)UDP

T e i FoR4ans  (Data Link Layer)2 1 iF 9

(A)#- 32 iy ~ 2 o 4 ) = F R 1= 2% (Data Frame)

(B)# i< (Routing)

(C)# 12 4% % % @ #ij PR 73(Connection Oriented Transmission)

(D)4 PR3 & B 32 (Quality of Service)

B 58 k53 03] (OSI Model) ® - FFAd4a % & (Data Link Layer)#7ié * chiznt 5 ?

(A)3# % (Port Number) (B)# %% i=_at (Physical Address)
(C) IP 5t (D) Http e 1t

TR e B PR AR F F i Web & A A K R 0

(A) ISP(Internet Sevice Provider)

(B) ICP(Internet Content Provider)

(C) ASP(Application Service Provider)

(D) OSP(On-line Service Provider)

%ClassCHe it 2 58 F it » & B35 i3 2BIP=aL 7 F > Bl7 2182+ R
T3 S

(A) 255.255.255.0 (B) 255.255.255.224  (C) 255.255.255.240 (D) 255.255.255.248
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24,

25.

26.

217.

28.

29.

T ¥ #EF % (VLAN © Virtual LAN)shgcit e § 552

(A)VLAN &_#-— g2 d B (Router)p #8155 > *7 2] = 7 I e di 47 3¢ (Collision Domain) »
M AR 7 e iR

(B)# it 58 ~ 2 3 B (Switch)» it *» VLAN

(C)# & VLANF et & (Packet) i ot € 4p 3 miidi

(D) VLAN*» 2] 2 t5 » B4R 5 & B &S B2 2 b HLAN

bR R BEREHE >V URFE N L9

(A)#=24=(Frame) k i =3 MAC =t 955 12

(B)#-3n +=(Frame) k ik =3 MAC sk e7997 5

(C)#nt=(Frame) P 73 MAC sk e73%7 3§

(D)#-2t=(Frame) P sz MAC ik e97 5 3K &

- BT BAf 4% B (Bridge) & 4% 3% %(SWltch)j L EoH AR P O L FAEY R

&% 7% (Redundant Path) %] m 1% & 1 Bl(Loop)sfiin g 4 » b PFpt 12 275 7 247 #5 b

% (Broadcast Storm)2_ i* 4% » st 45 % 5 ?

(A) RTCP(Real-Time Transport Control Protocol)

(B) SNMP(Simple Network Management Protocol)

(C) STP(Spanning Tree Protocol)

(D) HDLC(High-Level Data Link Control)

FREAL L IR RE a o FRE S g LT AR B AR hIPimy ?

(A) DHCP & PR & (B)itd = (C)2r i IR B (D)2 #% =

BT P IRAIPER BE A 5y 2RO Moi i P R E e (Internet) i@ F pE s T F T 5

P A, e R

(A) IP(Internet Protocol)

(B) ICMP(Internet Control Message Protocol)

(C) NAT(Network Address Translation)

(D) SNMP(Simple Network Management Protocol)

FIBBERAR- BRAHAPREYE P EFTHIER TR EF L BEFT RO

# 4p 2 midg (Collision) - Ae = fepi(Ethernet) Tt @ % AT AL 3 B84 » 1w 2

AR GHF L7

(A) CSMA/CD(Carrier Sense Multiple Access with Collision Detection)

(B) CSMA(Carrier Sense Multiple Access)

(C) MA(Multiple Access)

(D) CD(Collision Detection)

E
Al
%

E
M

-S:%

3

E
Al

p
3

50
w1
&1



30. T & @ ,-k ARF AT 7 FL 2 He et o 2 7 T LR 4 ‘ﬁ s R e E B
LT R J(OSI Model)7 @ #7i- & ?
(A) & & (Network Layer) (B) & ﬁi%] & (Transport Layer)
(C)J& * % (Application Layer) (D)% -+ & (Presentation Layer)
3l PHREVOPAGIRE T R- LR 5 B R Lf(Domain Name) ¥ & HlP i=nk ?
(A) DNS & PR 2 (B) Proxy & PR 2 (C)HTTP @ PR = (D) DHCP i@ JR &
32. - fEprx > ki T E#zf&&%ﬁ@ﬁ%li@ﬁi R AEF I VRSB A AGERELT
WA T F G F 275 0 L2 L9
(A) IDS(Intrusion Detection System) (B) Router
(C) Firewall (D) DHCP Server
33. IP=ak% = 55 (IPV6)? » #IPi=ht ek B T 5 9
(A) 32bits (B) 64bits (C) 128bits (D) 256bits
34. IPi#4-129.64.178.21 /> o8 — B i+ 4t 28 W] (Class) ?
(A) Class A (B) Class B (C)Class C (D) Class D
35. IP(Internet Protocol) = € 4p % * B 3z 5%k %u3 &3] (0SI Model) ® w8 - K ciafs 27
(A)F %8 k& (Physical Layer) (B) § #14a% & (Data Link Layer)
(C) g % (Network Layer) (D) & ﬁ%l & (Transport Layer)
F s EB [ 1548 %32 4 £ 30 4]
FRFABEA R I G IBE DI EER > R EEEL e A AT 2 TEEAE o
LR ER D AT T :%’I? BEHY > W2 EHLIBER Y > Bl 9y ERIEA

I AR 1ICRES LN T%Eu?f»\’” °

36.

37.

38.

39.

40.

41.

2T okt MAC Addressend 7t = 3N B 4838 Q

(A) 12-3f-32-5g-80-98 (B) 20-32-48-99-35-ah

(C) 12:34:23:4a:89:21 (D) 00-20-40-a0-8c-9a

1L R 3t 445 IP iyt (Private IP Address) ?

(A) 10.23.56.112 (B) 172.30.119.24 (C) 192.168.4.233 (D) 172.128.3.56
YL R L R MR ISO“Lr;T T 2 OSlppe -~ K # 2

(A) % # & (Switch Layer) (B) & * & (Application Layer)

(C) & s k& (Presentation Layer) (D) ¢ # % (Session Layer)

g fr L h (Firewall) ¥ 3 502 T omal 54 5y 9

Ay B8ty (B)He Bk Oz g4 e (D)p+ bl
TR § w4 F B e B (Wireless LAN) e 28 9

(A) IEEE 802.11g (B) IEEE 802.1d (C) IEEE 802.3ad (D) IEEE 802.11n
PRI DIERELER U R S EE S EN

(A) NNTP (B) NetFlow v9 (C) LDAP (D) Active Directory
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42.

43.

44,

45,

46.

471.

48.

49,

50.

BT RB(VPN)T 1% 10T o g & 2

(A) PKI (B) PGP (C) SSL (D) IPSec
TRUTHTR AL G T TR TR T 6 0

(A)= i+ 38

(B)E » #3422 =

(C)s it gh2 E %

D)* R gz &h 2R

TR Kk T U ookt e % gk (Ethernet) 5 t=(Frame) g 1 € 2
(A)i¢ * Repeater

(B) & * Switch®~ i~ Hub

(C)#-% I % E(Segment) & & 5 - B

(D)#-geprx» 2] & 3 B % £ (Segment)

T AR e Y ¢ Zodkidz(Frame) soMAC iyt ?

(A) Hub (B) Repeater (C) Bridge (D) Switch
T 5 3 T i (Network Layer)z 1 1% 9

(A)+3% #-#1(Congestion Control)

(B)f1* *c % % (Cryptography)se i 3 % 2 4%

(C)ft it T 4pid 4%

(D) iz (Routing)
T sk Windowst E 258 > TR KPRREB R A M E T N BT 4t @ﬁ = 0
(A) Ipconfig (B) Tracert (C) Ping (D) Netstat

FEFFIP L FH R (LAN) B8 R FIATHE S R e g AR E A
.uimé;ﬁig:ls; < RPEE S TR ﬂ Bl V7

(A)34r pEE 3E 5 # a0 38 % enT 2% > Tl g+ P %R 88 B (LAN)

(B)3d 4v e e id 3?«%]%;7 % (Bandwidth)

(O F g #-J kenLAN » = 3 = = B 12+ a3 5 (Subnet) » 12 g > 42 (Collision)

(D)L ATHRI PR IFH - BB T30 G

THRE S HEFRAR T

(A) Cyclic Redundancy Check

(B) Fram Check Sequence

(C) Parity Check

(D) Convolutional Code

# L enlPizyt £203.64.8.9 5 + it § 5 255.255.255.00 AT Alfe H 5 H ¥ A K
R i (Default Gateway) i+ st ?

(A) 203.64.8.255 (B) 203.64.8.254 (C) 203.64.8.0 (D) 203.64.8.1
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E HER[£ 3B EF2 52 70 2)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
C B D A B D A D A C
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
D D B C B D B D C A
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
B C B C D C B C A D
31 32 33 34 35
A A C B C
FosEEBI[& 154 F3 2 4> % 30 #)
36 37 38 39 40
AB ABC BCD ABC AD
41 42 43 44 45
CD CD BC BD CD
46 47 48 49 50
ACD BC BCD ABC BD




